

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének** 2022. augusztus 30-án 13.05 óra kezdettel Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott **rendkívüli, nyílt ülése**

Rendelete: --

Határozatok: 120/2022.(VIII.30)

*szám: 1-119/2022.*

### **Napirendi pont**

#### **Napirendi pontok:**

**1./ Döntés a víziközmű vagyon és a hozzá kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházással kapcsolatos döntés meghozatalára vonatkozóan**  
Előterjesztő: Sente Béla polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat **Képviselő-testületének** 2022. augusztus 30-án 13.05 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

**Jelen vannak:** Sente Béla polgármester, Borbás Viktor alpolgármester, Barcsai Jácint képviselő, Vitéz Attila képviselő, Vörös László képviselő, Fehér István képviselő.

**Igazoltan távol van:** dr. Pácsi Antal képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző

**Meghívottak, megjelentek:** --

**Sente Béla polgármester:** Szeretettel köszönti a megjelenteket Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyilvános ülésén. Az ülést 13.05 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a testület határozatképes, megjelent 6 fő képviselő. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2019. (X.24.) számú a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet 13. § (9) bekezdése alapján került sor a képviselők összehívására.

Felkéri jegyzőkönyv-hitelesítőknél Vitéz Attila képviselőt valamint Barcsai Jácint képviselőt, jegyzőkönyv-vezetőnek Tóthné Menkó Zsuzsannát.

Kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét, valamint a napirendi pontot elfogadta.**

**Napirendi pont tárgyalása:**

**1/ Döntés a víziközmű vagyon és a hozzá kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházással kapcsolatos döntés meghozatalára vonatkozóan**

**Sente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan elmondja, szükséges a sürgősség.

Úgy gondolja, hogy nagyon sok probléma van a víz és csatorna hálózat üzemeltetésével kapcsolatban. Az Önkormányzat minden lehetőséget megragad annak érdekében, hogy a problémákat, amely a lakosság nagy részét érinti megoldani tudja.

A Magyar Állam jelezte, hogy át kívánja venni a víziközmű üzemeltetését országosan.

Elmondja, hogy ő maga egyeztetett a környékbeli polgármesterekkel, akik esetében egy kivétellel minden település támogatja ezt a kezdeményezést. Azon egy település, aki nem adja át az üzemeltetést annak viselnie kell a beruházással kapcsolatos költségeket, illetve a rezsidíjat is. Jelen pillanatban a kialakult helyzet miatt, amely minden település számára kritikus nem lehet egy ekkora terhet vállalni.

Éppen ezért javasolja az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy ez a döntés milyen szinten fogja befolyásolni azt, hogy

a fennálló problémákra mihamarabb megoldás kerüljön?

**Szente Béla polgármester:** a Daköv Kft. önerőből nem tudja orvosolni ezeket a problémákat. Álláspontja szerint amennyiben állami tulajdonba kerül akkor talán megoldódnak a problémák.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző:** kiegészítésként elmondja, hogy az előterjesztés 3. oldalán részletezve megtalálja a képviselő úr is a törvényi hivatkozást. Mely szerint a jogszabály kötelezi a tulajdonost, hogy a megfelelő fejlesztést, javítást hajtsa végre. Abban az esetben, ha nem kerül átadásra a vagyon akkor az már az önkormányzat feladata marad.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy a csatornázás és a viziközmű nem külön van?

**Szente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a Daköv esetében együtt van ez a kettő szolgáltatás.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy mi van abban az esetben ha egy település nem írja alá ezt a megállapodást?

**Szente Béla polgármester:** minden esetben el fogják indítani az átadást akkor is ha valamelyik település nem írja alá.

**Vitéz Attila képviselő:** elmondja, hogy az ország egész területén átveszi az állam a működtetést ami véleménye szerint burkolt államosítás.

Most jelen pillanatban lemondanak az önkormányzati vagyon egy részéről, hiszen nincs más választás. Sajnos nem kínáltak fel más alternatívát.

Nagyon reméli, hogy legalább a korábbi problémák meg fognak szűnni ha az állam átveszi ezt a feladatot.

**Szente Béla polgármester:** a jogszabály pontosan jelöli és szabályozza ezt a szolgáltatást.

**Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző:** pénzügyi szempontból megvizsgálva elmondja, hogy jelen pillanatban van egy üzemeltetési szerződése a Daköv Kft-vel, melynek a lényege, hogy használati díjat kellene fizetniük azonban ez nem történik meg hiszen azt az összeget ráfordítja a vagyonra. Tájékoztatási kötelezettségük van azonban fizikailag nem lehet ellenőrizni.

A Daköv elmondása szerint működési hiánnyal is küszködnek az alacsony szolgáltatási díjak miatt. A jövő évre már egy milliárdos hiánnyal számolnak, amelyet az önkormányzat felé tovább számlázhatnak.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy a befizetett díjak egy részét nem kellett volna karbantartásra illetve fejlesztésre fordítani?

**Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző:** a bérleti díj vonatkozásában egy részét fejlesztésre kellett volna fordítani.

**Fehér István képviselő:** javasolja, hogy a szerződés, amely megkötésre kerül majd tartalmazzon olyan kitévelt, hogy mekkora részben kelljen a fejlesztésre karbantartásra fordítani.

**Szente Béla polgármester:** a lakossággal történik a szerződés kötés nem az önkormányzattal. Úgy véli, hogy ami megoldás volt a szennyvízzel kapcsolatosan a szippantós autó igénybevétele



nonszensz.

**Szente Béla polgármester:** további hozzászólás nem lévén felolvassa a határozati javaslatot és kéri, hogy aki egyet ért az kézfeltartással jelezze:

**Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
120/2022.(VIII.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: döntés a víziközmű vagyon és a hozzá kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházással kapcsolatos döntés meghozatalára vonatkozóan**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a víziközmű vagyon és a hozzá kapcsolódó feladatellátási kötelezettség Magyar Állam részére történő átruházással kapcsolatos döntés meghozatalára vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1) Monorierdő Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettséget a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozat aláírására, valamint a további tárgyalások lebonyolítására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Szente Béla polgármester a rendkívüli ülést 13.25 órakor bezárja, köszöni szépen mindenkinek a megjelenést.**



  
**Szente Béla**  
polgármester

  
**Vitéz Attila**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Bozsóné Rab Tímea**  
jegyző

  
**Barcsai Jácint**  
jegyzőkönyv-hitelesítő